
 
Divadlo provozované občanským sdružením Život 90. 
 
Se sdružením Sananim naše divadlo spolupracovalo celou minulou sezónu (2005/2006). Sdružení 
nám zajistilo pracovní sílu do divadelní šatny – příjem, výdej kabátů. Vzhledem k dobrým 
zkušenostem, které divadlo se s tímto sdružením udělalo, pokračujeme od ledna 2007 ve spolupráci 
dál. 
  
Kateřina Krobová, produkční 
Divadlo90 U Valšů 
 
 

 
 

 
Společnost zabývající se signmakingem: grafikou, tiskem, produkcí reklam, servisem, technickým i finančním poradenstvím. 
 
 

Reference – PSA Sananim: 
během druhé poloviny roku 2006 jsme v naší firmě zaměstnali dva uchazeči o zaměstnání 
prostřednictvím Pracovní a sociální agentury o. s SANANIM. Oba pracovali nejprve brigádně, do 
rozhodnutí, zda budou mít zájem o trvalý pracovní poměr. 
S oběma pracovníky jsme uzavřeli smlouvu a pracují u nás i nadále na HPP. 
S klienty PSA jsme spokojeni. Fungují bez problémů, své povinnosti plní svědomitě. 
 
Marek Bouma, jednatel 
Logosign a.s. 
 

 
 

 
Firma poskytuje komplexní služby v oblasti úklidu pro všechny typy zákazníků. 

 
         V Praze dne 5. 12. 2006 
Vážený pane Ambrož, 
posílám Vám hodnocení Vámi doporučených pracovníků. 
 
Jako všechny firmy v oblasti úklidu se i ta naše potýká s vysokou fluktuací zaměstnanců. V rámci 
hledání řešení jsme oslovili i Vaši agenturu. 
 
Na jaře roku 2006 k nám nastoupil Váš klient pan Jan. Od počátku je to spolehlivý pracovník,  
zaměstnán jako řidič úklidového stroje Bucher. Plní své povinnosti v plné výši, nemá problémy 
s alkoholem a je ochoten pracovat i nad rámec své pracovní doby. Jeho pracovní poměr trvá již 9 
měsíců a věříme, že i nadále zůstane naším spolehlivým zaměstnancem. 
 
V srpnu tohoto roku k nám nastoupil i pan Lukáš. Původně byl přijat na mytí oken, později byl 
přeřazen na venkovní úklid na Prahu 6. 
Do zaměstnání chodí včas a zadané úkoly plní. 
 
Těšíme se na další spolupráci s Vaší agenturou. 
 
S pozdravem  
 
Martina Abdulová, personální odd. 
CDV služby, s.r.o. 
 



  
Agentura jejímž posláním je vytvářet pracovní příležitosti pro občany se zdravotním postižením a zbavovat je tak ekonomické 
nejistoty a samoty. 

 
Vážený pane Veisi, 
jeden z našich zaměstnanců, který u nás pracuje již skoro rok a půl, byl dlouhou dobu svého života 
závislý na drogách a k nám nastoupil po ukončené léčbě v komunitě jako do svého prvního 
zaměstnání. Pracuje jako lepič plakátů k plné naší a myslím že i své spokojenosti. Spolupracovníci ho 
mají rádi aniž většina z nich tuší, co má za sebou. Je bezprostřední, kamarádský a záleží mu na cti, 
tedy na hodnotě, která rozhodně není běžná. Pravidelně navštěvuje skupinovou terapii a je vidět, že o 
své situaci soustředěně a vážně uvažuje. Je to patrné z jeho chování, které se dá charakterizovat jako 
zodpovědné jak k veřejnému okolí, tak v soukromí. 
 
Srdečně Vojtěch Sedláček, ředitel 
 

 

  
Výzkumná agentura poskytující full service služby na poli marketingového a internetového výzkumu v oblasti kvalitativních i 

kvantitativních metod. 
 
Během roku 2006 jsme spolupracovali s Pracovní a sociální agenturou o.s. SANANIM. Využili jsme 
služeb agentury při zprostředkování brigádníků na pozici telefonického dotazování v CATI studiu a na 
administrativní podporu našeho týmu. Se službami PSA jsme spokojeni a hodláme ve spolupráci i 
nadále pokračovat. 
 
Network Media Service, s.r.o. 
Ondřej Veis, research director NMS 
 

 

 
Občanské sdružení poskytující služby asistence mladým lidem s tělesným i kombinovaným postižením 
 

Od podzimu loňského roku pracuje v našem občanském sdružení klient Pracovní a sociální agentury. 
Je zaměstnán jako asistent tělesně postiženého hocha. Svoji práci plní poctivě, je vidět, že má dobrý 
vztah k tělesně postiženým a práce ho baví. Podařilo se mu navázat vztah s hochem, který byl 
ostatními asistenty označován jako „problematický“. V případě zájmu dalších klientů agentury o práci 
asistenta rádi vyjdeme požadavkům vstříc. 
 
občanské sdružení Asistence 
Martina Čapková, koordinátorka asistence 
 

 

 
 
Café Therapy je tzv. Sociální firma, která má dva cíle – podnikat a zaměstnávat znevýhodněné občany po boku profesionálů. 

 
Od roku 2005 pracovalo v Café 13 pracovníků doporučených o.s.SANANIM, převážně na pozicích: 
kuchař, obsluha v kavárně , restauraci. Tito pracovníci neměli potíže se zaškolením a adaptací, 
hodnotit je mohu velmi kladně. 
 
Jan Karel, manager Café – Therapy 
Café Therapy, Charity services s.r.o 


